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Programma concorso 2023
Il concorso è riservato a scuole di danza e danzatori non professionisti, dagli 7 ai 24 anni
 1-SEZIONI

Il concorso è suddiviso nelle seguenti sezioni:

·  danza classica , neoclassica e danza di carattere
·  danza contemporanea
·  danza moderna, jazz, lirical, musical, heels e videodance.
2-CATEGORIE
CATEGORIE SOLISTI
· baby dagli 7 ai 10 anni

· allievi dagli 11 ai 13 anni

· juniores dai 14 ai 16 anni 

· seniores dai 17 ai 24 anni
categorie passi a due (sezione unica)
· Juniores dai 8 ai 12 anni SEZIONE Classico, neoclassico , carattere e moderno/contemporaneo
· Seniores dai 13 ai 24 anni SEZIONE Classico, neoclassico , carattere e moderno/contemporaneo
Attenzione: se ci dovesse essere il numero minimo di 3 iscritti nello stesso stile, i passi a due verranno diversificati in classico e moderno/contemporaneo sempre per età nella stessa categoria. 
CATEGORIE GRUPPO 
· A Baby (età compresa tra gli 7 e i 12 anni)

· B Teen (età compresa tra i 13 e i 16 anni)

· C Over (età compresa tra i 17 e i 24 anni) 

Sono ammessi fuori quota nella misura massima del 20%
3- DURATA DELL’ESIBIZIONE
Tempi massimi di esecuzione: • solisti 2:30 minuti ;  passo a due: 3.30 minuti; Gruppi: 4.00 minuti. I partecipanti dovranno essere muniti di una Pen Drive con la base musicale . Si consegnerà direttamente al tecnico audio appena si arriverà in teatro prima dell’inizio del concorso   .Il mal funzionamento della base musicale e quindi la mancata esibizione del partecipante comporterà l’eliminazione dal concorso senza risarcimento delle quote d’iscrizione. 
4. MODALITA’ D’ ISCRIZIONE
La scheda di iscrizione al concorso, e il programma, firmati , compilati  e completi degli allegati richiesti (MODULO iscrizione , fotocopia versamento, modello autocertificazione che attesti il possesso del certificato di sana e robusta costituzione) dovranno pervenire all’organizzazione entro e non oltre il 2 Dicembre 2023. Le iscrizioni saranno accettate fino ad esaurimento di disponibilità, per verificare contattare la segreteria tramite mail info@danceproject.eu. Solo in caso di annullamento della manifestazione, sarà rimborsato l’intero importo versato. Le domande di iscrizione potranno essere scaricate attraverso le seguenti modalità: on-line, tramite il sito internet www.danceproject.eu.

Il versamento potrà avvenire direttamente al “Centro teatro danza” via M.se di Villabianca 63 dietro appuntamento con la segretaria Rosi allo 0916259611 oppure tramite bonifico bancario intestato A.C.S.D. PED Palermo.(da richiedere al 32930101910)
5. QUOTE

-SOLISTI BABY 80€,  95€ allievi, juniores e seniores
-PASSO A DUE 130€

-GRUPPI 25€ iscrizione (a scuola e si paga una sola volta anche con più coreografie) più  30€ per ogni elemento  .(minimo 3 elementi)Per i gruppi numerici maggiori di 10 la quota sarà scontata  a 25€ a persona anziché 30€.
Nel caso in cui un candidato al concorso sia iscritto a più coreografie, si applicherà  uno sconto del 20%  sul totale .(Gli sconti non sono cumulabili  a borse di studio.)
6-PREMI
La giuria valuterà la tecnica, la coreografia, la scelta musicale, il talento e l’immagine scenica dei candidati, assegnando 3 premi per ogni sezione e categoria  (1°-2°-3° classificato, tranne per la categoria baby a cui saranno assegnati anche il 4° e il 5° ), borse di studio, premi in denaro, riservandosi la facoltà di non assegnare premi laddove non lo si ritenesse opportuno.

PREMIO COREOGRAFICO Libertas.  al coreografo di maggior talento .
PREMIO Operà (Bagheria) alla migliore presenza scenica che consiste in costumi per la danza e lo spettacolo .
PREMIO VINCITORE ASSOLUTO  al solista o  gruppo  che raggiungerà il maggior  punteggio assoluto tra tutte le categorie e le sezioni in concorso.
BORSE DI STUDIO, I giudici offriranno Summer School , inviti  consistenti in frequenze gratuite per una settimana  presso accademie o compagnie da cui provengono o inviti ad audizioni .   L’ assegnazione è ad insindacabile discrezione della Giuria.
7-RESPONSABILITA’

L’organizzazione declina ogni responsabilità in caso di furti o danni a cose e/o persone, subiti o arrecati dall’ iscritto durante lo svolgimento del concorso.

8-MATERIALE VIDEO-FOTOGRAFICO E PRIVACY
Durante lo svolgimento del concorso non saranno ammessi fotografi e operatori per riprese private. Il servizio fotografico e le riprese video saranno affidati in esclusiva a professionisti scelti dall’organizzazione. Il materiale video-fotografico sarà di proprietà esclusiva dell’organizzazione, la quale ne potrà disporre a suo piacimento. I partecipanti non avranno diritto ad alcun compenso per eventuali registrazioni video o servizi fotografici effettuati durante la manifestazione. La compilazione del modulo di iscrizione al concorso implica l’autorizzazione da parte del richiedente all’utilizzo sia della propria immagine che dei dati in esso contenuti in forma anonima e collettiva che non saranno pertanto trasmessi a terzi se non previo consenso dell’interessato così come previsto dalle attuali norme sulla privacy
9-LUOGO E MODALITA’

Il concorso si svolgerà Domenica 17 Dicembre al Teatro Zappalà via dell’Autonomia siciliana 123 Palermo 
,gli stage e l’audizione si terranno sempre nel medesimo teatro sabato 16(gli orari saranno confermati 15 giorni prima dell’evento) .Gli effetti luce saranno decisi dal regista. Esigenze particolari o presenza di elementi scenici dovranno essere comunicate tempestivamente, ma   non ne garantisce la realizzazione. Misure palco: 20m X 12m 
10-GIURIA
La Giuria , indicata dal Comitato organizzatore, sarà composta da esperti qualificati scelti tra insegnanti, coreografi, giornalisti e personaggi televisivi di chiara fama.  Il giudizio della Giuria è inappellabile.

11-ANNULLAMENTO E VARIAZIONI
L’ORGANIZZAZIONE SI RISERVA DI ANNULLARE UNA SEZIONE DEL CONCORSO O L’INTERA MANIFESTAZIONE QUALORA INTERVENGANO MOTIVI DI COMPROVATA FORZA MAGGIORE IN TAL CASO LE QUOTE DI ISCRIZIONE VERRANNO RESTITUITE. NEL CASO IN CUI NON DOVESSERO PERVENIRE ADESIONI SUFFICIENTI (MINIMO 3) a sezione LA COREOGRAFIA VERRÀ INSERITA IN UNA CATEGORIA DIFFERENTE (per esempio nella sezione moderno  potrà essere inserito lo stile contemporaneo e viceversa) . LE COREOGRAFIA IN GARA GIUDICATE DALLA GIURIA, DOVRANNO RAGGIUNGERE UN PUNTEGGIO SUFFICIENTE DA PODIO, DIVERSAMENTE IL PREMIO NON VERRÀ ASSEGNATO. L’organizzazione si riserva inoltre la facoltà di svolgere il concorso in modalità on line solo in caso ci siano restrizioni dovute alla pandemia e non si possa far svolgere la manifestazione in teatro.
Firma regolamento
Con la firma del regolamento, il legale rappresentante dell’associazione di danza o il genitore, o il ballerino partecipante accetta incondizionatamente tutti i punti citati
SERVIZIO FOTOGRAFICO
 Vi sarà la possibilità di prenotare l'intero servizio della propria esibizione e durante gli stages. (le foto saranno inviate tramite e mail). Si precisa che per gli stages si realizzeranno le foto solo a chi prenota e verrà messo un apposito braccialetto prime delle lezioni. 
Per info Daniele Benenati 3802385905

https://danielebenenati.jimdofree.com/concorso-danza/
Stage 16 Dicembre
Il giorno prima dell’evento (sabato) si terranno le lezioni con i maestri giudici. Gli orari saranno affissi in bacheca sulla pagina fb “Progetti eventi danza”. Saranno divisi in intermedio ed avanzato con età minima di partecipazione di 10 anni. Costi:
iscrizione gratuita per gli iscriti al concorso tranne per chi non sia in possesso di un numero tesserino affiliato al coni  che pagherà 20€.
Costo AUDIZIONE ALLA “DELATTRE DANCE COMPANY” :65€ (Sarà presente il Direttore Stephan Delattre)
Costi stage:
1 lezione 35€

2 lezioni 60€

3 lezioni 90€
Si può partecipare agli stage da esterni con quota aggiuntiva di 20€.
Servizi alberghieri
tariffe in convenzione per i partecipanti che prenoteranno singolarmente e direttamente a:

-Astoria Palace hotel:
BBinsingolastandard                  €50,00
BBindoppiastandard                 €60,00
BBIntriplastandard                     €75,00

Valide SOLO per prenotazioni dirette che fanno riferimento al Sicily dancing festival.
 Tariffe per camera, per notte, colazione inclusa
City tax esclusa EUR  2,00pppn
 Modalità di pagamento: carta di credito a garanzia e saldo diretto in struttura all’arrivo

Al fine di usufruire delle suddette condizioni speciali, è necessario che i clienti contattino direttamente la struttura via tel. o via email all’indirizzo astoria@ghshotels.it,
facendo riferimento alla convenzione per l’evento Sicily Dancing Festival.

 GHS Hotels
Tel. +39 091 6280149 - Fax +39 091 6372178 - @: booking@ghshotels.it - www.ghshotels.it email all’indirizzo astoria@ghshotels.it,
                                                   SCADENZA ISCRIZIONI 2 Dicembre 2023
             FIRMA                                                                                                                              DATA          
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